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STRUCTURE DU FICHIER

La structure d'un fichier d'analyse normale correspondant a un
enregistrement de longueur déterminé par répondant ne constitue pas
le modéle de données le plus efficace pour le fichier d'analyse du
Cycle 3 de 1'Enquéte sociale générale. La raison est que la somme
de données réunies pour un répondant est en fonction du nombre de
rapports d'acte criminel ou d'accident qui ont été remplis.

Aprés un examen de diverses solutions possiblies, i1l a été décidé de
se servir d'un modéle de données dont 1la structure des
enregistrements est normalisée, ce qui a eu pour conséguence un
fichier contenant plus d'un enregistrement pour certains
répondants. Le nombre d'enregistrements de base par répondant est
déterminé par le nombre le plus élevé d'enregistrements (rapports)
d'incident, que ce soit des accidents ou des actes criminels, qu'a
subis le répondant. Chaque enregistrement de base contient des
renseignements sur la personne (tirés du Questionnaire de sélection
sur les risques auxquels est exposée une personne, ESG 3-2),
d'espaces pour les renseignements sur le Rapport d'accident (de la
formule ESG 3-3) et d'espaces pour les renseignements du Rapport
d'acte criminel (de la formule ESG 3-4).

Chaque répondant est identifié par un numéro unique de GROUPE qui
est répété (comme faisant partie des renseignements sur la
personne) sur chacun des enregistrements de base nécessaires pour
inclure tous 1les rapports pour ce répondant. T Sy kar odel; 69'8
enregistrements sur le fichier d'analyse mais seulement 9,870
numéros de GROUPE différents qui représentent les données provenant
de 9,870 répondants distincts échantillonnés.

Trois drapeaux ont servi a décrire le(s) type(s) d'enregistrement
de base pour un répondant donné (GROUPE):

FLAG32: Drapeau de la personne (3-2)
FLAG33: Drapeau du Rapport d'accident (3-3)
FLAG34: Drapeau du Rapport d'acte criminel (3-4)

Chacune des zones de drapeau a deux "situations" possibles: 0 et
1n Les définitions pour ces situations sont données dans les
lignes qui suivent.

- Dans le cas du drapeau de la personne, FLAG32, la situation 1
indique qu'il s'agit de la premiére occurence de renseignements sur
la personne alors que la situation 0 révéle qu'il s'agit d'une
occurence subséquente.

9,870 enregistrements ont un FLAG32
1,828 enregistrements ont un FLAG32

n
=
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Note: Les renseignements sur la personne figurent sur TOUS les
enregistrements (FLAG32 = 1 ou 0). Ces renseignements sont fournis
afin de pouvoir produire des tableaux pour les données du Rapport
d'accident (ou d'acte criminel) ventilées selon, par exemple, la
PROVince et 1'AGE du répondant.

- La situation 1, pour le FLAG33, indique qu'il existe des données
valides pour le composant Rapport d'accident de 1l'enregistrement
alors que la situation 0 signale qu'il y a seulement des valeurs
par défaut pour cette section de l'enregistrement.

2,404 enregistrements ont un FLAG33 = 1
9,294 enregistrements ont un FLAG33 0

Note: Les enregistrements avec un FLAG33 = 0 ont uniquement des
données par défaut pour ce composant de 1l'enregistrement.

- Le FLAG34 est semblable au FLAG33 mais il touche aux données du
Rapport d'acte criminel.

3,808 enregistrements ont un FLAG34 = 1
7,890 enregistrements ont un FLAG34 = 0
Note: Les enregistrements avec un FLAG34 = 0 ont uniquement

des données par défaut pour ce composant de 1l'enregistrement.

Le terme "SBELECT" sera utilisé tout au long du présent texte afin
de faire référence a une opération informatique. Cette opération
se définit comme la création d'un sous-fichier contenant uniquement
les enregistrements qui correspondent pour le critére SELECT. Afin
de créer, par exemple, un fichier de travail pour l'ensemble des
Rapports d'accident, on choisit (SELECT) simplement tous les
enregistrements avec un FLAG33 = 1.

I1 y a sept types possibles d'enregistrements de base, qui sont
basés sur des combinaisons de valeurs des trois drapeaux. On peut
voir ci-dessous un tableau qui donne chaque type d'enregistrement
possible ainsi que le nombre d'enregistrements pour chaque fichier
de ce type:
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Types d'enregistrements de base (Combinaisons FLAG)

FLAG32

FLAG33

FLAG34

Nombre d'enregistrements
combinaison d'enregistre-
ments de base

Voici quelques exemples des combinaisons d'enregistrements
gui se retrouvent pour certains GROUPES sur le fichier réel.

Exemple 4'enregistrements de base pour les répondants

Numéro
GROUPE

FLAG32 FLAGE33| FLAG34 Nombre d'enregistrements
de base pour ce GROUPE
(répondants)

il 0 0 1

il 1 0

0 1 0 3

0 1 0

18 it i

0 i1t i 4

0 0 1

0 0 1

1 0 al 2

0 0 1
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Le GROUPE 04501 est le cas typique d'un répondant qui déclare aucun
rapport 3-3 (accident) et aucun rapport 3-4 (acte criminel).

Le GROUPE 01239 est un répondant qui a trois rapports 3-3 et aucun
rapport 3-4.

Le GROUPE 01747 a deux rapports 3-3 et quatre rapports 3-4.
Le GROUPE 01018 a aucun rapport 3-3 et deux rapports 3-4.

Les GROUPES 04501, 01239, 01747 et 01018 (comme tous les groupes)
ont uniquement un enregistrement de base avec un FLAG32 = 1.

NOTES:

1) Ces cas sont donnés a titre d'exemple uniquement, d'autres
combinaisons de nombres de rapports 3-3 et de nombres de rapports
3-4 pour un répondant existent.

29 Tous les types ©possibles d'enregistrements de base
(combinaisons des FLAG32, FLAG33 et FLAG34) sont donnés dans les
exemples.

39, Chaque RAPPORT (3-3 ou 3-4) peut représenter un certain nombre
d'INCIDENTS.

DESCRIPTION DES FACTEURS DE PONDERATION

Il y a 3 poids dans le fichier, qui peut servir & produire
plusieurs types d'estimations.

1. Poids des personnes: WEIGHT32

Il s'agit du poids d'échantillonnage de base assigné a chacun des
individus échantillonnés. Il a été rajusté afin de représenter la
composition &ge - sexe des diverses populations provinciales
établies conformément aux projections de 1'Enquéte sur la
population active du 16 janvier 1988.

SELECT: Enregistrements avec un FLAG32 = 1

9870!
)5 WEIGHT32 = 20,193,836
= une estimation du nombre de personnes
dgées de 15 ans et plus dans la
population.
108 Le nombre de ménages répondants (avec un répondant choisi au

hasard par ménage).
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Poids du ménage: WEIGHT32/DVQ64 NO

On ne retrouve pas de poids du ménage dans le fichier. Toutefois,
une approximation du poids du ménage peut étre faite en divisant le
poids de la personne par le nombre total de membres du ménage agés
de 15 ans et plus (DVQ64 NO).

SELECT: Enregistrements avec un FLAG32 = 1

9870!
yi (WEIGHT32/DVQ64_NO) = 9,802,543
une estimation du nombre de

ménages dans la population visée
-6-

2. Poids des accidents: WEIGHT33

Il s'agit du poids assigné au Rapport d'accident (ESG 3-3). Le
nombre total d'accidents est calculé en cumulant le poids des
accidents (WEIGHT33) multiplié par le nombre d'accidents que le
rapport représente (DVNUMACC?) pour tous les rapports d'accident.

SELECT: Enregistrements avec un FLAG33 = 1

24043
b (WEIGHT33 * DVNUMACC) = 5,427,232

= une estimation du nombre total
d'accidents déclarés

Le nombre total d'accidents peut aussi étre établi en cumulant le
poids32 * C7' pour tous les répondants qui ont déclaré au moins un
accident:

SELECT: Enregistrements avec un FLAG32 = 1 et 0 < C7 < 999

1829°
e (WEXEGETR2 * &7 =~'5,427,2382

Pir DVNUMACC est le nombre d'accidents représenté& par le Rapport
d'accident en question (celculé en ajoutant 1 & la question F35).
Un Rapport sur une série d'accidents est défini comme représentant
au moins trois accidents distincts.

3 4 I1 y avait 2,404 Rapports d'accident ESG 3-3 (enregistrements
de base avec un FLAG33 = 1).
2 C7 est le nombre total d'accidents déclarés a la section C de

1'ESG 3-2, la Formule de sélection sur les risques auxquels est
exposée une personne. Une valeur de 999 indique que C7 est
manquant.

i Le nombre d'enregistrements de répondant avec au moins un
Rapport d'accident s'élevait & 1,829.
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Le nombre estimé de personnes ayant déclaré au moins un accident
est déterminé en cumulant le WEIGHT32 pour les répondants dont
0 < C7 < 999.
SELECT: Enregistrements avec un FLAG32 = 1 et 0 < C7 < 999

1829
K, WEIGHT32

3 - Feus33a

une estimation de la population totale
avec au moins un accident

Ainsi, 5,427,232 accidents ont é&té déclarés par 3,760,337
personnes.

Poids de la série d'accidents

Dans les estimations des incidents des lignes précédentes, on avait
supposé que les rapports sur une série d'accidents représentaient
le nombre réel d'incidents (DVNUMACC) déclarés par le répondant.
Dans certains cas, la valeur de DVNUMACC est trés élevée,
représentant un important pourcentage du nombre total d'accidents
déclarés. L'interprétation des estimations établies & 1'aide de la
valeur réelle des séries doit étre faite avec prudence.

Toutefois, si les incidents d'une série est comptée comme un seul
incident, il est fort probable dque 1l'on obtienne une
sous-estimation du nombre total d'incidents. On pourrait résoudre
ce dilemme en ne comptant un maximum de trois incidents pour une
méme série (une des conditions nécessaires avant que 1l'incident
soit classé comme incident d'une série par l'intervieweur). L'effet
de ces rajustements peut é&tre observé ci-dessous.

Si l'on compte chaque Rapport d'accident comme un accident:

SELECT: Enregistrements avec un FLAG33 =1

SET "Facteur de série" = 1 pour tous les Rapports d'accident
2404
M) (WEIGHT33 * "Facteur de série") = 5,017,761

Si 1'on compte les Rapports d'accident représentant une série comme
trois incidents:

SELECT: Enregistrements avec un FLAG33 = 1

SET "Facteur de série" = 1 pour tous les DVNUMACC = 1
SET "Facteur de série" = 3 pour tous les DVNUMACC >= 3
2404

® (WEIGHT33 * "Facteur de série") = 5,126,845
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Ces estimations peuvent se comparer avec l'estimation de 5,427,232
calculée ci-dessus alors que le nombre réel d'incidents déclarés
est utilisé.

3. Poids des actes criminels: WEIGHT34

Il s'agit du poids assigné au Rapport d'acte criminel (ESG 3-4).
Deux rajustements sont nécessaires, le premier pour connaitre le
nombre de personnes qui, théoriguement, auraient pu déclarer ce
crime et le second pour savoir si l'acte criminel était dirigé
contre la personne ou contre un membre d'un ménage.
Les actes suivants sont classés comme des actes criminels envers la
personne:

voies de fait sexuelles

voies de fait

vol ou tentative de vol

vol ou tentative de vol de biens personnels

Les actes suivants sont classés comme des actes criminels envers le
ménage:
introduction par effraction ou tentative d'introduction par
effraction
vol ou tentative de vol de véhicule automobile ou de piéces du
véhicule
vol ou tentative de vol de biens ménagers
vandalisme

Le nombre total d'actes criminels déclarés est calculé en cumulant
le poids des actes criminels (WEIGHT34) multiplié par le nombre
d'actes que le rapport représente (DVNUMINC?) :

SELECT: Enregistrements avec un FLAG34 =1

3808’
E (WEIGHT34 * DVNUMINC)

8,158,960

= une estimation du nombre total
d'actes criminels déclarés

6. DVNUMINC est le nombre d'actes représenté par le Rapport d'acte
criminel en question (calculé en ajoutant 1 & la question G62). Un
Rapport sur une série d'actes criminels est défini comme
représentant au moins trois actes criminels distincts.

73 IL 'y avait _ 3,808 - 'Rappagts. ‘d'acte; ecriminel “ESG 3=3
(enregistrements de base avec un FLAG34 = 1).
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Il est de la plus haute importance que le nombre d'actes criminels
soit estimé & 1'aide du WEIGHT34 et de DVNUMINC. Contrairement aux
accidents qui peuvent étre estimés & 1l'aide du WEIGHT33 et de
DVNUMACC ou encore 3 partir du WEIGHT32 et de C7, le nombre d'actes
criminels peut &tre estimé UNIQUEMENT & 1'aide du WEIGHT34 et de
DVNUMINC. Si 1'on se sert du WEIGHT32 et de D10%, on obtient une
surestimation du nombre d'actes criminels déclarés.

L'ampleur des rajustements notés ci-dessus peut eétre constatée
lorsque 1l'on compare cette estimation avec l'estimation exacte:

SELECT: Enregistrements avec un FLAG32 = 1 et 0 < D10 < 999

2374°
W (WEIGHT32 * D10) = 11,049,694

Le nombre estimé de personnes ayant déclaré au moins un acte
criminel est établi en cumulant le WEIGHT32 pour tous les
répondants qui ont déclaré au moins un acte criminel:

SELECT: Enregistrements avec un FLAG32 = 1 et 0 < D10 < 999

2374
= WEIGHT32

4,759,160
une estimation de la population déclarant au
moins un acte criminel

En conséquence, 8,158,960 actes criminels ont été déclarés par
4,759,160 personnes.

La valeur inexacte de 11,049,694 est de 35 % plus élevée que
l'estimation correcte du nombre total d'actes criminels. La
différence est attribuable aux rajustements faits a la pondération
du rapport d'acte criminel.

Poids de la série d'actes criminels

Dans les estimations des actes criminels ci-dessus, on avait
supposé que les rapports sur une série d'actes criminels
représentaient le nombre réel d'actes criminels, DVNUMINC, déclarés
par le répondant. Dans certains cas, la valeur de DVNUMINC est
trés élevée et, ainsi, ces cas peuvent contribuer & un nombre élevé
d'actes criminels par rapport au total. L'interprétation des
estimations établies 3 1'aide de la valeur réelle des séries doit
étre faite avec prudence.

8. D10 est le nombre total d'actes criminels déclarés a la
section D de 1'ESG 3-2, le Formulaire de sélection sur les risques
auxquels est exposée une personne. Une valeur de 999 indique que
l'on n'a pas de données pour D10.

9. Le nombre de répondants qui ont déclaré au moins un acte
criminel s'élevait a 2,374.
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Toutefois, si les actes criminels d'une série est comptée comme un
seul crime, il est fort probable gque 1l'on obtienne une
sous-estimation du nombre total d'actes criminels. On pourrait
résoudre ce dilemme en ne comptant jamais plus gue trois actes
criminels pour une méme série (par définition, une série est
constituée de trois actes criminels ou plus du méme type que le
répondant ne peut distinguer). On peut observer l'effet de ces
rajustements ci-dessous.

SELECT: Enregistrements avec un FLAG34 = 1

"Facteur de série" = 1 pour tous les Rapports d'acte
criminel

3808

e (WEIGHT34 * "Facteur de série") = 4,814,362

SELECT: Enregistrements avec un FLAG34 = 1

SET "Facteur de série" = 1 pour tous les Rapports d'acte criminel

avec DVNUMINC = 1
SET "Facteur de série" = 3 pour tous les Rapports d'acte criminel

avec DVNUMINC >= 3

3808
3, (WEIGHT34 * "Facteur de série") = 5,356,148

Ces estimations peuvent se comparer a l'estimation de 8,158,960
calculée ci-dessus alors que le nombre réel d'actes criminels
déclarés est utiliseé.

METHODES D'ESTIMATION ET INTERPRETATION DES ESTIMATIONS

s Lorsqu'on estime le nombre de personnes:

SELECT: Enregistrements avec un FLAG32 = 1
Poids & utiliser: WEIGHT32

Exemples et interprétation:

(i) Prés de 57 % des adultes canadiens(11.4 millions) croient
que leur quartier a un nombre moins élevé de crimes en
comparaison avec les autres régions du Canada (A3=3).

(ii) Prés de 19 %, soit 3.8 millions, de la population adulte

(DVAGE = >15) a été impliquée dans au moins un accident en
1987 HR0, <o CTulc ERA90 Ja.

(iii) Vingt-quatre pour cent des adultes canadiens (4.8
millions) ont é&té victimes d'un ou de plusieurs actes
criminels en 1987 (0 < D10 < 999). Trente et un pour cent
(1.5 million) de ces Canadiens étaient &gés de 15 a 24 ans
(DVAGE) .

(iv) Plus de 850,000 Canadiens ont été victimes de voie de



fait une ou plusieurs fois en 1987 (DVNUMASS > 0). De ce
nombre, 241,000 é&taient des hommes (DVSEX) agés de 15 a 24
ans (DVAGE).

Avertissements et restrictions:

(1%

Lorsque l'on estime le nombre de personnes, on doit se servir
de variables au niveau de 1la personne, c'est-a-dire de
variables qui décrivent la personne plutét que 1l'incident.
Ces variables au niveau de la personne peuvent étre calculées
a4 partir des rapports d'incident pour 1la personne, par
exemple: "Est-ce que le répondant a déclaré une ou plusieurs
voies de fait?", comme & (iv) ci-dessus. Le poids des
personnes doit étre utilisé lorsqu'on travaille avec les
variables au niveau de la personne.

Lorsqu'on estime le nombre d'accidents:

SELECT: Enregistrements avec un FLAG33 = 1
Poids & utiliser: (WEIGHT33*"Facteur de série")

Note: Le choix du "Facteur de série" sera basé sur DVNUMACC
et dépendra du nombre d'accidents que l'analyste désire que
chaque rapport d'une série représente (voir Description des
facteurs de pondération).

Exemples et interprétation:

(i) 3.8 millions canadiens ont déclaré 5.1 millions
d'accidents (il faut remarquer que 3.8 millions est une
estimation du nombre de personnes déclarant des accidents, a
partir de la section I ci-dessus). Des 5.1 millions
d'accidents déclarés, 1.4 million d'accidents (27 %) sont
déclarés par des hommes agés de 15 a 24 ans (l'age et le sexe
des répondants se trouvent & la section 3-2 des données).

(ii) La majorité de ces accidents (1.6 million ou 31 %) se
sont produits au cours des mois de 1'été (F2= 06, 07 ou 08).
(iii) Il y avait un total de 685,000 chutes (ACC_SCRQ="CS5A")

en 1988.

Avertissements et restrictions:

(1) Lorsqu'on estime les nombres d'incidents, on doit se
servir de variables au niveau de l'incident c est -a-dire de
variables qui décrivent 1l'incident plutdét que la personne. Le
poids des incidents doit étre utilisé lorsque l'on travaille
avec des variables au niveau de l'incident. Cela nécessitera
le calcul des variables au niveau de l'incident a partir des
caractéristiques au niveau de la personne (par exemple 1'age
du repondant déclarant un accident comme dans (i) ci-dessus).

Il n'est pas nécessaire d'effectuer des rajustements aux
variables au niveau de la personne dans ces cas. Comme on 1l'a
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vu plus haut, il n'en va pas de méme dans la situation
inverse.

(2) Les comparaisons des estimations des incidents avec les
estimations se fondant sur d'autres sources doivent tenir
compte des différences de potentiellement importantes dans les
définitions.

III: Lorsqu'on estime le nombre de personnes présentant des
caractéristiques liées A certains types d'accidents

SELECT: Enregistrements avec un FLAG33 = 1
Poids & utiliser: WEIGHT32

ERREUR:

En se servant de ces enregistrements avec un FLAG33 = 1, on
travaille avec des variables qui sont associées aux accidents.
Les variables 3-2 sont intégrées aux enregistrements avec un
FLAG33 = 1 et un FLAG32 = 0 afin de faciliter le calcul de
nouvelles variables au niveau de 1l'incident. I1 convient
d'utiliser le WEIGHT32 seulement pour les variables au niveau
du répondant.

Avertissements et restrictions:

Les estimations établies de cette maniére ne peuvent donner
lieu a des interprétations significatives. Afin de réunir des
données élémentaires des parties 3-2 et 3-3 du questionnaire,
1'analyste peut:
(1) calculer une variable au niveau de la personne a
partir des rapports d'incident du répondant (p. ex. le
nombre total de jours d'activité principale perdus en
raison de tous les accidents en 1987, le montant total
payé & la suite de tous les accidents en 1987 et le
nombre d'accidents s'étant produits & la maison) et
ensuite se servir de la nouvelle variable avec les
variables 3-2 et le WEIGHT32, ou
(2) calculer une variable au niveau de l'incident a
partir des variables 3-2 du répondant (p. ex. l'age de la
personne déclarant 1'incident, la taille du ménage de la
personne déclarant 1'incident ou le type d'accident qui
préoccupe le plus la personne déclarant 1l'incident) et
ensuite utiliser la nouvelle variable avec les variables
3-3 et le WEIGHT33.

Des exemples de (1) se trouvent a la section I et de (2) a la
section II.
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Lorsqu'on estime le nombre d'actes criminels:

SELECT: Enregistrements avec un FLAG34 = 1
Poids & utiliser: (WEIGHT34*"Facteurs de série")

Note: Le choix du "Facteur de série" s'appuiera sur le
DVNUMINC et dépendra du nombre d'incidents que 1l'analyste
désire que chaque rapport d‘'une série d'actes criminels
représente. Voir la Description des facteurs de pondération.

Exemples et interprétation:

(i) Les 4.8 millions de Canadiens, une estimation du nombre de
personnes, estimées comme au point I précédent qui ont été
victimes d'un acte criminel en 1987 déclarent 5.4 millions
d'actes criminels pour cette année [une estimation du nombre
d'incidents, soit FLAG34 = 1]. De ces actes criminels, 1.1
million d'incidents (20 %) sont déclarés par des hommes agés
de 15 A 24 ans (DVAGE tiré du Questionnaire de sélection sur
les risques auxquels est exposée une personne).

(ii) La majorité de ces actes criminels (1.5 million ou

27 %) se sont produits au cours des mois d'été (G2 = 06, 07 ou
08) .

(iii) Il y avait un total de 1.4 million de voies de fait
(DVASS > 0) l'année précédente.

Avertissements et restrictions:

A"

(1) Lorsqu'on estime le nombre d'incidents, on doit se servir
de variables au niveau de l'incident, soit de variables qui
décrivent 1l'incident plutét que la personne. Le poids des
incidents doit étre utilisé lorsque l'on travaille avec des
variables au niveau de 1'incident. Cela pourra nécessiter le
calcul des variables au niveau de l'incident & partir de
caractéristiques au niveau de la personne (p. ex. 1l'age du
répondant qui déclare 1l'incident comme & (i) ci-dessus). Il
n'est pas nécessaire de procéder & un rajustement pour les
variables au niveau de la personne dans ces cas. Comme on l'a
vu plus auparavant, il n'en va pas de méme dans la situation
inverse.

(2) On doit tenir compte, lorsque l'on compare les estimations
des incidents avec les estimations se fondant sur les données
du ministére de la Justice ou sur les dossiers policiers,
d'importantes différences dans les définitions.

Lorsqu'on estime le nombre de personnes présentant des
caractéristiques liées & certains actes criminels

SELECT: Enregistrements avec un FLAG34 = 1
Poids & utiliser: WEIGHT32
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ERREUR:

Lorsqu'on utilise les enregistrements avec un FLAG34 = 1, cela
signifie que 1l'on travaille avec des variables qui sont
associées aux actes criminels. Les variables 3-2 sont
intégrées aux enregistrements avec un FLAG34 = 1 et un
FLAG32 = 0 uniquement dans le but de faciliter le calcul de
nouvelles variables au niveau de 1l'incident. Il convient de
se servir du WEIGHT32 seulement pour les variables au niveau
du répondant.

Avertissements et restrictions:

Les estimations faites de cette maniére ne peuvent donner lieu
4 des interprétations significatives. Afin de réunir des
données élémentaires des parties 3-2 et 3-4 du questionnaire,
l'analyste peut:
(1) calculer une variable au niveau de la personne a
partir des rapports d'incident du répondant (p. ex. la
valeur totale des articles volés au cours de 1l'année, le
nombre de fois que la personne a &té victime d'une voie
de fait ou le nombre d'actes criminels s'é&tant produits
A l'extérieur de la maison) puis utiliser la nouvelle
variable avec les variables 3-2 et le WEIGHT32, ou
(2) calculer une variable au niveau de 1l'incident a
partir des variables 3-2 du répondant (p. ex. 1'age de la
personne déclarant 1l'incident, la taille du ménage de la
personne déclarant 1l'incident ou le type de crime qui
préoccupe le plus la personne déclarant l1'incident) puis
utiliser la nouvelle variable avec les variables 3-4 et
le WEIGHT34.

Des exemples de (1) se trouvent & la section I et de (2) & la
section 1V.

Vi: Lorsqu'on estime le nombre de ménages:

SELECT: Enregistrements avec un FLAG32 =1
Poids a utiliser: (WEIGHT32/DVQé64 NO)

Exemple et interprétation

(i) Environ vingt-trois pour cent des ménages ont &té victimes
d'un acte criminel (0 < D10 < 999) en 1987.
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Avertissements et restrictions:

on doit distinguer les ménages des logements ol peuvent
habiter un ou plusieurs ménages.

L'analyste doit faire attention lorsqu'il établit 1l'incident
qu'il veut décrire: l'incident le plus important, l'incident
le plus récent, etc.
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Personnes-ressources
Renseignements géenéraux

Doug Norris

Gestionnaire du programme et directeur adjoint, ESG

Division des statistiques sociales, du logement et des familles
Statistique Canada

7 étage, immeuble Jean-Talon

Ottawa (Ontario)

K1A OT6

Téléphone: (613) 951-2572

ESG de 1985, 1988 et 1991 (cycles 1, 3 et 6)

Edward Praught

Gestionnaire du cycle d'enquéte

Enquéte sociale générale

Division des statistiques sociales, du logement et des familles
Statistique Canada

7 étage, immeuble Jean-Talon

Ottawa (Ontario)

K1A 0Té6

Téléphone: (613) 951-9180

ESG de 1986 et 1989 (cycles 2 et 4)

Ghislaine Villeneuve

Gestionnaire du cycle d'enquéte

Enquéte sociale générale

Division des statistiques sociales, du logement et des familles
Statistique Canada

7 étage, immeuble Jean-Talon

Ottawa (Ontario)

K1A 0T6

Téléphone: (613) 951-4995

E8G de 1990 (cycle 5)

Josephine Stanic

Gestionnaire du cycle d'enquéte

Enquéte sociale générale

Division des statistiques sociales, du logement et des familles
Statistique Canada

7 étage, immeuble Jean-Talon

Ottawa (Ontario)

K1A OT6

Téléphone: (613) 951-8644
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Enquéte sociale générale

Formule de sélection
de controle
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ANNEXE A

sl UL o | )
a1 “wii= el L)

ETIQUETTE NUMEROD DE TELEPHONE

s L

ESG 3-1

Confidentiel une fois rempli

REGISTRE DES APPELS

10 | 11 12 13 14 15 16
- e 3 Résultat I'm:‘::':::!ur Remarques
Jour Moss Heyre Min Heure Min
Sl 1)l - It i | 1 | !
0200 ! ! | ] ] ]
4= I ] i ! 1 ]
=) | L ] 1 l i |
S i | I | | I il
x| L ! | ] I ]
0 ) | il ] ] | |
! | | ] ] | I
G| 1 | ] i | i
L[S ] | 1 ] | L
e || | I 1 ! ] L
12| ) | | L 1 ] L
R | i | | ] |
S I 1 [ ] ] I
15, 04 { | | 1 i 1
o - L ! | | i |
g | n | 1 1 L
el i | | | | |
| 1 | | ] | I
W <N ] ] I ! l !
|l I ] 1 | ] |
N ] I ] 1 it i
el ] ] 1 I ] I
Tl 1 1 ] | I |
AN | 1 1 | ] |
17.  APPELS SELON L'HEURE EY LE JOUR 18. CONTROLE OES FORMULES 19.  N© de Uintervieweur
Heure Lun Mar Mer | ey ven sam o N&':‘:LT":’ Ty
09:00 - 1200
12:01 - 16 00 €SG 31 L
el e £SG 3.2 l_] 20.  Etat final
19:01 - 21 06 ESee | =23
ESG 3-4 (T

8-4500-40° 14-10-87 5QC/ESG-027-02698




30. Somowr, w1 . de Statistique Canada. Nous | 34. Combian de periunnes vivent ou demeurent A (ette adresse et
menons une enquéte dans votre sacteur et 2 travers le Canada utiisent (¢ nume.0 de télephone comme NUMEro personnet?
au sumt des accadents et des actes wriminels ainsi que lewr
impact sur les Canadiens. Moins de 15 O

31, S awmerais m'assurer que | ai compose le bon numero. S agit-i 15Souplus ... Q ——a Fixezunrender-vous

Sl e (lire i@ numero)?
¥ O fm‘::”;ud: mT‘J::,': : 3":':,9: 35. Tows les rensegnements que vous fourniez pour cette
METTEZ FIN A L INTERVIEW. d enquéte resteront confidentiels conformement aux disposrtions
de la Loé sur la statistique. Votre partipation est volontawe

32.  Sagits du numero d'une e Py d'un oir nt ou mais votre cooperation est essentwelie afin que les resuftats
d'une maison prives? savemt precis.

Marson poivée oo O
O —— Pastez 8 35
Entreprise et marson privée - 36. e dois choisir une Personne de YOtTe MENAgE POUT UNE IMterview.
Entreprise, établissement ou autre Commencons par |a personne |3 pius dgee du menage. Quel
immeuble non résidentiel .. - O est ie nom et I'dge de chaque personne vivant ou demeuramt
2 et qui n'a pas d'autre lieu habituel de residence?

33.  Quelgu'un utilise-t-il (e numero de telephone comme numero

personnel?
i L X o (Inscrivez leur nom et leur dge aux rubrngues 42 et 44)
Nom L O —— Remerciez le repondant et
METTEZ FIN A UINTERVIEW
37.  INTERVIEWEUR: ¢ Remplisser les rubnques 45 & 48 pour chaque personne inscrite a {a rubnque 42 Pour les instructions et ies codes.
voir la Fiche de reférence de l'intervieweur.
e Puss, passez a la rubrique 60.
40. | 41. | 4. 43, a4 45. | 46. 47, 48.
Quel est Quel est
No letat ie lien de
de matnimonial Code: LL..avec .. ..
pqg | Ln | Nomsdes membres du ménage SEL | Age | Sexe de....? famile (chef ae famlie)?
a Prénom L
Nom de famille | ]
2 Prénom L
Nom de familie | { 1
3 Prénom L
Nom de famuie | | |
a Prénom L
Nom de famille | i 1
s Prénom L
Nom de famille | 1 |
6 Prénom L '
Nom de famille | I 1
5 Prénom L
Nom de familie | | |
8 Prénom L
Nom ge fam:ile | 1 |

60. INTERVIEWEUR Inscrivezle n° de page -igne de la personne qui donne les renseignements ci-dessus ————= L_L_J

61. Y a-t-l d'autres personnes qui sont absentes du menage parce qu-elles sont aux etudes, en visite. en voydge ou 2 I'hbpital mais qui
demeurent HABITUELLEMENT 1a?

Ouw . O ———= inscrivez leur nom et remplissez les rubriques 44 a4 48
Non @)
62. Y a-t-it d'autres personnes gui d id, par e ple des per apparentees, des chambreurs, des pensionnaires ou des
empioyes?
Our .. . O = Inscriver leur nom et remplissez les rubriques 44 a2 48
Non O
61. H me faut maintenant selectionner la personne & interviewer. Cela va me prendre juste une seconde.
64. INTERVIEWEUR: o A la rubnque 43, attribuez un numero aux
personnes igees de 15 ans et plus - de la
plus dgee a la plus jeune.
o inscrivez le nombre de personnes
aodmisublesdu menage .. ... I 1 l I
¢ Déterminer la personne selectionnee en
utilisant la grilie de selection
o A la rubnque 43, encercier ie GRILLE O SELECTION
numMero de 1 personne
selectionnee et inscrivelr e
de page-igne L2 l l

65. La personne que je vais interviewes est (isez le nom)

(Est-ivalie 127) A = Membres admissibles du ménage
Ow () ——= Passez a la formule £5G 3-2 8 = N° de selecuion

O ———= Fixez un rendez-vous eT inscrivez les
details a la rubrique 16
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ANNEXE 3

‘I il ]‘[ | lJ'lJ re--t Numéro de teidphone
Jiemrmmir L S -

EN'&MM

(2] ESG 3 - 2

Contidentiei une fois rempli

ENQUETE SOCIALE GENERALE
QUESTIONNAIRE DE SELECTION SUR
LES RISQUES AUXQUELS EST

EXPOSEE UNE PERSONNE

PERSONNES AGEES 15 ANS ET PLUS
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SECTION A Ag.  Engenenal oUS QU \s jug: [T
sont trop m-, justes ou Des sssez severss?
Al INTERVIEWEUR. Rep#iez ' mtroouction Sunente & i repondent S&ecoonnd
N 08I DAS i MEMS GUE COLI (L & MDONTL DOUT i MENage. Trop saveres '-_"
Bonjour, kel .. ... ... de Ststistique Canads. Justes 2~
Nous menons une enquéte dens votre secteur ot 4 /
travers ls Cansds su sujet des accidents st des actes 3
criminels ainsl que leur our los Canadé Pas assez severes O
Tous ies renssignNeMents Que Yous FOLMIreT pour catte Ne sait pas 'O
- rfidertisls. Votre ot
voloniaire mais votre Coopération est sssentietle sfin A0 A N . .
parier des =3 s
quaiesire sutatSiecunt IRRetiE, d"actes criminets peuvent obtenis de I'side ou une indemnisstion?
A2 u-mnmnﬂ-mwmoﬂnﬂacm-ua Ou Non
© il criminalité ot sur ies pr Qque pr M e gens pour s
protéger ot protéger leurs biens. a) Remb par e e
I'orgonnance d'un juge? Ya) 0
A3 Comparsiivement 4 d'autres secteurs du Canade, Croyez-vous que
nombre d'ectes criminels dans votre quartier soit plus éleve. 4 pau prés bl Divers services d'aide sux victimes tels que les
s méme ou Moins dleve? m-aummmlmunm
1~ Qo hes g’
Plus eleve @, l.lu."l lol lccouvl par l‘ltphont. ins
prog . iree ot les
A peu pres i méme e orog a'aice A 03, 04
Moms éleve 30 c) Programmes de reconcilistion victime-
by eomrmm? Il o’'agit de programmes visant &
Ne sait s v olle A regier un
e o contit et & rembourser i victime. R2F) S
A4 A votre avis. le nombre d'actes criminels dans votre quartier a-i4i
= d) Indemnité versée par is Commission
o ¢ ou esHl 4 peu prés s méme on 19877 d'indemnisation des victimes d'actes criminets? °7() L0
5
Augmaenté O ) Dédommagement sccordé & la victime per une
cour civile? '®) o)
Desmernst @) )
3 4] I:bdul\uoomm verséd par une compagnie
Demewre le méme "a8SuUrancCas pour e pertes ou lee
. o qu’s subi la victime? S 12(e)
8
Ne sart
oS O Attt En !ll_;. avez-yous é1é sn conisct avec un policier qui était de
A5 Lequel dea acies tvants vous inquidie le plus?
(Acceptez une Seule reponse) \O
1
Attaque ou menece d attsque A
tas O Non 20) —> Passezéars
Vol de vos biens personnels ou Ménagers '
A12  Ceos contacts oni-Hs eu liew suite & un acte criminel?
Biens personneis ou Mensgers volontairement 1 3
endommages € ©)
Aucun des actes c-dessus 4@ Non ‘0 — PassezaAts
A6 Vous sentervous sn securité quand vous marchez seuke) dens votre | A13. Quil ot été les victimas de cet acte criminel?
quartier, ou vous sentiriezr-vous en securité sl vous y marchiez seuie)... (Cochez toutes ies réponses uw conviennent)
...pendant e jour? ...une fols i& nuit tombée? Vous-méme? ‘O
Tres grande secunte  °'() Trés grance securte ) Queigu'un proche de vous?
= 0 (Ames. parenie) @)
Sécurté rasonnabie Q@ Sécurté rausonnable S s
Queiqu'un d'sutre? (%
Certaine msécunte Q) Certane nsecunte 29 A
- - Aucun des cas susmentonnes @
Trés grande msecunte () Trés grance nsecunte ®)
Al4  En 1087, svez-vous été en contact avec un avocet?
Ne sait pas 233 Ne sart pas e » - =y .
Out 50
A7 A wotre avis. le treved de votre pofice locaie estil bon, passabie ou mauvais
nd il &'sgit de:
e ~ Non 8O — Passeranr?
Bon Passabie Mauvas  Ne sait
pas A15  Ces contacis ont-is su lisu suite & un scte criminel?
alFeire respecter m loi? ') %20 D) L@ od! 1O
pondre rapidement
& ::l npodl;. CLE, 0 D) ) Non 80 ——» Passazaatr7
c) Avolr une atlitude A16. Qui ont #té les victimes de cet scte criminel?
::nuu. l?n-nun la MO ‘OO 3 ‘O ‘20 {Cochez toutes jes réeponses Qu conviennent)
Vour-enime? ‘O
d) informes le public sur e
prévention des actes .
13 14 ¥S, ™ 16~ Queiqu’un proche de vous?
crimineis? ) ® Lo &) (A, parents) ZO
A8 J'aimerais maintenant vous poesr une question semblabie su et des A 5 3
tribunaux crimineis. A votrs avis. leur travail est4l bon. pessabie ou Queiqu'un d'autre? ©
mauvais gquand il 8 agit de: 4
Aucun des Cas susmentonnés O
Bon Passable Mauvams  Ne sai
B A17. En 1887, avez vous éié en contact avec un tribunai?
a)lomhm.l'eo ‘TO 'BO “O 200 ou JO
bi Alder I8 victima? 2313 ZoNEGRTAEE Non ‘0 — > PassezaA20
<) Dtll:ﬂmmv L] )l'ooeuu A18  Ces contacts ont-ils eu ileu suils & un scte criminel?
ou la personne incuipes
o8t coupabis? 250 2ao 270 zao 50
W ies droits de
I'sccusé 27 T 2Ug)! 325 Non 80 —— Passerasa20

8-4500—41 2
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A19 Qui ont ¢ les ViICtimes de Cot BCHe Crimminel?
{Cochez toutes 8 repONSes QUi CONWeNnent}

A28

. En 1887, averer~us consomme du v.n, de la Diére, Oes SPINtueus ou
d'autres DOIss0ONs sicooiinees?

7 H 1
s pemmis ’Q oA
Queiqu'un proche de vous? (Ame. parents) D .
3 Non Passez 4 A28
Queiqu'un d'sutrs » Q
AUCUN GBS CAS SUSMENEONNSS ‘O A27 Quelle a #té (s + de votre de
? En b
A20 En 1887, avez-vous ste témoin d'un acte criminel commis contre
UNE PErsONNe Butre que vous’ J
Au moins une fois par samaine C!—-bummuonpumm
ol O #trs une boutsie de biers,
y un petit verre de vin, Ou UNS
&~ once st demie de spin
gon Gassazaia2l comb?on pu:rvol::.?c
consommations au Ccours

A21. Pensez i I'incident le plus récent. Cet Inciden -l bt signaié d'une semaine ordinaire?

d’une lacon queiconque & la police?
v
Ou 2 L1 | consommanons
Non ') ————» Pazsez & A23 ;
Une fois par mois ou pius -
A22 Comment is police s-t-alle 616 Mise au courant? L'a-t-elle sppris
vou de queiqu'un d'autre? 5
= o Moins d'une fois per mois )
'
Réponaant j
2 Ne sat pas GO
Queigu'un d autre D)

A22 En 1987. avervous pris un des MOyens sulvanis pour vous A28 Nous vous demandons d'éveiver, & I"eide d‘qno echelle de zéro & dix,
Proteger ou POur Proteger vos biena contre des ectes criminels? les possibitités que vous soyer touche un jour par les evenements
Avervous sulvants. Inciquez un piro &l vous penser que ['evenement n'eurs

jamais lleu, ot un dix ai vous croyer qu'il se produirs presque
Ow Non cartainement.
a) Change certaines de vos habiludes ou vos
activitas ou ancore avite de fréquenter cenains 3
endeotts? ) @) Echetle
[} Ne se procura Se
b) Change da numéro de téléphone? D) ®) e L
C) Posé de nouvelles serrures, des bemeaux sux . 5 i
fandires ou une sonnerie antivol? i) ©
] ® v
d) Suivi un cours d'suto-détense? [ O
0. o= S2RESESEE ST WA 7488, 98 1@
AZ4 Avezwous dans votre logement
Oui Non a) Un sccident d'evion l_Ll_l‘
2) Un deétecteur de fumeés qui fonctionne? ) .
. & ) a~N Dl Un sccident de voilure ou de
b} Un extincteur d'incendie? ), ) motocycietts B, | I
c) Des tournitures de premiers soina? 4  ~
|par ol un & ‘o) ) "/ c) Un sccident su travall nécessitant
des soins medicaux El_u
A25 En moyennse, combien de 10is par Mmois sOMBI-eOUS i@ BOir DOUY
Nombre de fos d) Dommage voiontaire ¢ des Diens
28I mos personneis ou menagers ] L 1
2] Travailler i sotr, suivre des
cours du eoir. aller & des 5
reunions ou faire un travell 00 e P de |
bénévoie? Ll_u ou sucune ()
oo f) Vot de biens personneis ou
AT ecie L restauramlocTauvar o L2 ] ]ouwcun O l_Ll_le
c) Alier su cinéma, au thedtre ou oo
au bingo? P e "G Qi Un accident 8 ls
L ke y des scins médicaux ll__l_l_l
g Allar feire du spori, des
exsrcices ou des sctivites 00 A
4 = ) Une ettaque ou une menace
recrestives? ouaucune () d'anaque | 8 i
00
¢) Magasiner? lLLl_! ousucune )
1 Un sccident de is route vous
) Rendre visite & des amis ou & I l I ) Impliquant an (ant que piion ou
des pe 8 lour ? € | ou aucune ) cyciiste &L]_J
Q) Participar ¢ d'autres activites qul
ne sont pas Mmentionnees ci- e,

dessus?

Ll_l_]7 Ou aucune

H-4500-41 ¢




SECTION! B11  En quelie snnés avez-vous immigré «u Cansas pour i premidre fois?
B1  Lapré enquite. I'E énérale, dolt recusillir certaine
r'nt.igmnu Ge base sfin d'cbserver ies changements dans la
société Cansdisnne. Pour cefte raison, |'simerais vous poesr ies ‘;_l__l_l—l
questions suiventes: ,
Citoyen canacien de nussance ()
B2. Dans quel genre de logement habitervous actueiiement?
i b 3O B12. Quetie est votre date de nsissance?
4
o (cosewottar O - sl i 4 < s R
Maisonjardin, msison de ville ou maison en rangée? O Jour Mo Année
Dupiex (deux logements superposds)? e(3 813 Quelie e8! la premidre laNGUS QUE YOUS 3vEZ DEries dens woure enisnce 7
" W ML S . rO {Accop.uz mmo%nsommsm&bs nguUes en question etasent
Appartement dans un de cing étages ou pius? °O E
A %) cetteices) langues)?
l Angiais O — Ou O'C> Non MO
2
(précsez) Fomnci O
3 o8 08
Itakien — Ou
S N ) TP i oy O N R
‘O Ouwo Nono.o
o L TR S . 3 ,,,
L s @ L o S
B3 Queis sont ies trois premisrs carnsciéres 3@ voire code postai? . o !
| Autre O— ou 'O nn D
Ne sws pas O l
B4, Etes-vous ou un du ménage es-i propri ou k » de iécrez)
ce logement?
e s S T PN R
Locatare i®)
Rl Sl lo | Mbtchviloal ol | | 49
8s C«nb‘ondﬂﬂo’phouo.ywllb. D P .y
o4l dans votre logement? B14 Quelie langue periervous le plus souvent & la maison?
9~ i 82 une S g o sont
un L FPassez & B10 pandes également)
Deux ou pius © Angias '®
2
86  Les teiephones ont-is tous le méme numérn? Frangms O
3
Ou SO ———>  Passez 4810 Raken (@)
a
Non 'O Chuncs O
Aliemand o
87 Combien y s-t-il de numéros difiérents? o
Autre O
B8 Y atdl de ces numeros qui ne serveni que pour les affaires? l
ouw &) (précisez)
)
Nt O  “aeids Ll SiEd & |10 'L JULENE, 48 sy
B9 Combien y a4l de réservés sux aftaires?
| ek V| olhelle | sl drutl  slolddie (il Sl
B15 C d' ¥ pei ot svervous
810 Dans quel pays étes-vous néle)? terminees avec succes?
AuCanaca () —> Dans quelie province ou quel territoira? Aucune scownte ") ——> Passez s 819
01
Terre-Neuve
- NO Un & cing sns 5 )
lie-du-Prnce-Edousrd @) o %A
Nouvelle-Ecoase OJO 04
Qe Sept O
Nouvesu-Brunawick @ &1 08 ~ Passez # 817
oso uv
Ontario oeo T O
G Passez Dix OIO
Marvtots Of 3812
Saskatchewan =) Onze *0
Abarta P Douze by
Colomise-Brearveae ‘OO Treze ‘O‘Q
Termtore du Yukon ‘ &) 816 Détenervous un certifical d'études secondaires?
12
Temiores du Norg-Cuest () MA'C
Pays atre 2~
que 20y Non T
Canaca s 8
(orecesez) 817 Avervous poursuivi vos études eu-deld du nivesu primaire ou
secondaire?
I SN Eab | o Sl iR/ FIEY >
Passaz a 811 Out Q
Ll e o ALl Non ‘D) ———+ Pessers819

8-4500-41 2




'818 Quel est le nveay de scolaritd le pius Sleve que vous av.z stiein.? | B22 L i des scilvite ve rte e misux & voire activité
(ACCODIEI UNe Seise réponse) principaie on 19877
; (ACCOpI®r une seule /8pONSS)
‘ Maiinse ou doctorat o
! ?
: Baccaiaur doibme de 1 cie Ou COrtiicat J'écoke normale Travailler 8 un empiol ou 4 votre propre
‘ . s O compte”? 'Q ~———> Passer & B24
l DEiOﬂloumd"hm d'un colege communautmre. dun 4
. {
‘ CEGEP ou d'une ecoie 08 SClences mfTeres L) N halalon 5 :3
; Dipidme ou cerhcal 0'etudes d une ecole de mehers. de formaton
nete . dun 3
lochmm:‘ ou Oe formaton protession: ou cokege O ¢ e C
s
Etudes partelies & I'unversite O e 3 ‘ o
Etudes perbeses dans un colege communautare. un CEGEP ouune 4
ecoi 08 SCENCes Nhrmwerea () o5 :O
Eludes parhedes Cans uNe ECOe 0¢ Meters O formaton techmgue 5
ou O¢ formaton professonnele. ou dans un college commercasl O o eD
[
Autre O {précrsez)
(précmser)
T R ST T TN T S e e S e s Sl R
823 Avervous détenu un empioi ou stiereous un travailleur sutonomse, 4
B19 Quetis esl votre religion, si vous en svez une? = la e on 19877
AUCUN® 1eRgON £ O —————> Passez a 821 ;
02 Ouw
Cathokaue romans @] O
[
Egkse une OJO Non () —> Passer 4 B34
Anghcane O‘C B24 Pends de avervous traveiilé b un empiel ou i votre
: compte en 18877
] Prestyténenne “"\ (Y COMRITS S vACANCES. /S CONQGEs 08 Malache. s gréves. s lock-out
| b s o! les conges e maternne)
4 08
Luthenenne O
o7
Baptiste @ l semanes
o8 h e code appropne ge 01 & 52/
Orthodoxe onentale &)
o9 B25 Pendant ces | [ 8 trevaithd surtout § piein emps ou &
Juve o temps partie?
a
Autre O 1
(pracisez) RSITaoy )
2
s AT T S SR )
i B26 Pendant cos semaines de traveii, stiszvous surtout . . .
L] 1 TN o 5 e
Un(e) empioyé{e) trevailiant pour ,
820 Sans - par s mariages. e h .a queiqu'un d'sutre”? 8.
ou e bep de fois & S L BUR MOACRE
BT R YOUre religion 77
ure aysoyeLa o I Travailieur(ss} sutonome’ ' —— Passer s 829
Au Moins une 018 par semane &
2 827 Laquelie des gories decrit e misuz je trevall que vous
Au moms une lois par mos ) faisiez?
3
Oueiques o per annee 9) s
4~
Au mong une o par an L) k
4 )
Moms d'une fos par an 2 Surveiiance )
6~ .
Jamars | Ni I'une nl I"'sutrs @)
i 821 A quel groupe sthnique ou culturs! sppartenez-vous ou appartensient | gog NTERVIEWEUR Passez ¢ B31
1 vos ancétres?
i‘ f oA ‘ 829 Pendant ces des empioyes saiaries?
A
Francale S
[ g oul
l Anglais O
| 9
! iandais b @) Non '(0) ——» Passez 4 831
|
[ Ecossais O‘O B30 Combien d'employés aviezvous approximativement?
1 08 (Si la répONSe® COMPON® uUNE valeul IMWNAMaIe 8! UNe vaeUr Masinale
i Allemand O nscnvez cette dermvere)
08
Ralien D
; empioy e
Uhrsinian we —
A “O B831. Pour qui ¢ le pius long en 10877
ity (Nom de /'enfrepnse. du merustere ou de | agence gouvernementaie ou de
(précisez} ia personne)

Gtk | o 8l St Sl SaBal ol )
e oL IR L (AN | i

O T SR, T e

Canamen (#Ssayez 0 6ckiCi) “O
Ne sait oas Bl AhhlE el T S NN ]




5L

832 Quelie était ia nature principsie de {'entreprise, de |'industrie ou du B35  Quelle ast votre meilieurs sstimation du total de vOIre reveny person-
service nel an 1987, 20it le revenu provenant de outes iee sources y compris
(Donnez une descrpion détaiiee: par ex.. usme de boltes en carton. celles susmentionndes?
gasin de o8 8u O6I8d. sconre
1
Revenu C— Sl l l I l [ jOO
1L P TN S L N |
Perte O——»s[lllll]oo
T R ol L | I N P ) "
|
IR LT RS T ] Bupis| 36
833 Quel t de travail teisier-vous?
el 4 B ch Gl aeconcitlly | m:,::':.“m'mm" 9jpius \Droghe duireteny '“:'.m: ::
proge de ian. t dans une #cole prmaire) sources en 18877 Le revenu fom de votre m‘w étaitdi de...
| | Mol e
U R N Y T -un-e-m{"""”’“‘"v
$10,000?7 ) Ty
L Jlemitde oo o [ N . TR eRTa £
Moins de $20.0007 )
Moins de $15.0007
T . O ] S0 TN N e
ot plus? 3) %
B34 D;g%dhnm&wmm-mmmm“mm $15.000 ot pius? O
1
Qui Non >
L i Moins de $30,0007
§ ?r‘n::u':;-'-mm? g 1 -y 'O 2:‘- Moins de { T &
$40,0007 () X
b1 S e = -y $30.000 ot plus? ()
f ' d' hd 02
;:'“w‘“"“ fice m":;‘.,,.':',' $20,000 ot pius? ()
du Reg de i1y
ou du Régime des rames du Québec ou ia , il Yoo loon Moins de $80.0007
pension de sécurfie de is vielilesse? 3 o plus? MO i
ciRevenu provenant d'intéréts. dividendes. $60.000 #t pus? (5
piscements de fonds ou de toutes autres oy 6.~ oF
pensions de retraite? ] 1% Aucun revenu o
d) A 1§ i i
'\ iindnssirad, b Gouress ditide. e | . O 'O | e san o "0
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SECTION C
C1  Les questions suiventes portent sur les eccidents survenus su cours de 1987.
LTy i suxR i qui:
= OMY INTERROMPU VOS ACTIVITES NOAMALES PENDANT AU MOINS UNE DEM-JOURNEE:
ou
* VOUS ONT OCCASIONNE DES DEPENSES DE $200 OU PLUS.
Comblen
Ou da tois Non
on 19877
C2  Entre le 1% janvier ot le 31 bre 1987, 616 impiiqué dens un accident alors que:
0
ai Yous étiex dens une une 2 un ou en e ? Out 'O —_—— l_L_I Non “O
b) Vous étiez sur un véhicule de recréation el qu'un vehicule tout 18Tain, une motoneige, eic.? Oun OJO —_— L_.L_l Non O‘O
08 08
) Vous stiez & piada ou & bicyciette? Oui O——»L__L__] Non (O
C3  (Sem Dter los b g *u un ident slors que vous traveiliies &
unmwsmmwm1”77{&hmmnnp¢smvﬂow~ncmom cochez or ™
«Nons) Qu o_’ L—l—] Non O
C4 (Sens ich déjd mentionnds,) svervous eu uUn accident slors que vous participlez o8 0
lnlpuxouodnlmooniun Ou O—»L_l__] Non (O
C5 (Sans phar e b ) on 1987 avez-vous:
a) Fait une chule quil vous 8 0ccasionne wne biessure? ou''Q — [ | Non 0
b) Souttert d'une briiure, d'ssphyxie due 4 ia fumee. ou d8 tout sutre Disssure sttribusbie & un 3
incendie? Ou'O—’l__l_l NM"O
c) Soutfert d'un causéd par une sub ou un i a incl los s .
ns? L R
7 8
d) Vous & coupé gr svec un Un Morcesu de verre brisk ou un autre obiet? | Ou () —— Ll 1 o @)
©) Subi des blassures su cours d’sutres sccidents? Ou ‘OO —_— I_J_J Non 20()
2
C6 En 1987, avervous eu d'autres genves d'accidenis? Ouw ‘O —— l_l_l Non "C
C7 INTERVIEWEUR: Fates s ces aux C2 & C8 of inscrivez e total —» TOTAL l__,_l__l
C8 En 1087, duil un veh (Y une volture, une v wn oU une ¥ )
ow'D Non () ——» Passeza C10
C9 Qusile o8t votre meilleure estimation du nombre de milles ou de kilométres que vous svez parcourus su volent d'un vehicule automobile en 19877
a
Mies O
. —zat} S - [ S
Kiomatres ")
C10 Au cours des sept derniers jours, sper ' d'ty SVOI-YOUS Passéd en tant que:
a C d'une d’une fourgonnette, d'un ou d'une ¥ ? - I 1 l l ]h-unl& 00)
b) Passager dens wne volture, une lowrg un lon ou une W ? > 2] l ]m-us b 00)
Ci1 Afind'¢ TN, d’ 4 plus long terme, les questions suivenies portent sur le genre d'accidents Gue YOUS Evez BU 8u COurs des
ITNY CRTTERTES ErTEME. C aThe-die depuis janvier 1088,
Nombtre de fos su Cours des
ro Gerweres annees
#) Combien de fois ou un qui iquait un veh de neture qu'H seit? (Y compns 0a
105 VENICIIES SIOMODIRS. K8 vOINCIES OO rECTeston &1 S DICYCINeS) L3l | | ouawwe™0
b) (Sans - det } de fois svervous su un accident siors Que o0
vous travalliiez & un eMPIOI OU & YOITE PrOPre COMPLE BU COUrS ABS trois dernieres snnees? ILI_L_I ou sucune ()
c) i{Sans pier les m des ni hes au travaii,) ds fois 00
414 Diessd(e| slore que vous participiez 4 dets jeux ou 4 des spons? lsl l Ioulucm. C
d) Comb d'autres ‘ ou au cours des trols dernidres anndes, par exempis, une chute. des ' 00
briiures, un des coupures, stc.? Lol | | ousuune D)

8-4500-41 2




SECTION D

AUX PAGES 6 ET 7

D1 Les tes portent sur cenainss choses qui pourraient vous #tre arive su cours de 1987.
Oui de loie Non
on 10877
02  Entre te 1% janvier et le 31 décembre 1987:
3) Vous #-+-0n enievé ou e--ON e38ayé de YOus eniever queique chase par la force ou la menece
de force? Oui O‘C - — L_l__l Non ozo
b} {Sans tos incide oéjs é8.) est-on entré par eftraction ou ililégaiement ou a-t-on 03 an
assayé d'entrer illbgaiement chez vous ou dans un sutre batiment situé sur votre propristé? Ouw O —_— | I Non O
D3 Jo vais mainmtenant vous POSEr UNE QUESTION ayant trait sux Uns peut pr
formes: i 58 peut Gu'on vous sit trapp o p ou ou e quon ait tird
sur vous, gu'on vous ait vické(e) ou batte).
al (Sans compter les incidents déjd mentionnés.) aver-vous été sttaquéle) par queiqu’un, mbme par o8 08
un bre de votre ge? o O— ‘_l_l Non ()
bl (Sans comptar les incidents déjd mentionnés,) a-t-on ou UN bre de votre ge et = o7 o8l
amlnappﬂouﬂmnumw,ouvouoﬂ-onmmulmumm? Ow O-—> L__l_l Non O
D4 En 1987 estce Que YOUS OU GUSIQU'un de yotre 08 P diez un = o
une vollure, un b une yclette, sic,
Ou Non ") ——> Passez ¢ D8
D5. (Sens les incidents déjs L $e:)
a) A-4-0n voié ou essayd de voler i'un de ces vehicules ou des pieces de ce (ces) véhicuie(s) comme 00 ol
is Datterie. les enjoliveurs ou une redio? Oui O—»L_l_l Non ()
b} (Sens compter ies incidents déjd mentionnés,) s-+-on volontairement % I’'un 08 cee vehicuk ¥ 2
par exempie. en fendant les preus? o (O)—» L_l__l ©)
06 (Sans pter 08 . aejd és.) su cours de 1987, vous -+-0n vold queigue chose:
a) Qui se (rouvait habitusilement & |'extérisur de in muaison. tei que des meubles de jardin? Oui ':O " L_l__l Non I"O
b) De votre iieu de travall, de |'école ou d'un endroit public tei qu'au restaurent? Ou 15O — L_l__l Non laO
<) D'un hétel, d'une maison de vilégisture, d'un chalet. d’une voiture, d'un camion ou pendamt que
vous sliez en voyeQe? Ou ”O-—b L_I_J Nonwo
D7 (Sans pter los incidk déja é3.) au cours de 1987, vous 2--ON void Ou a-+-0n essayé
de voier autre chose qui vous appartenait? Oui "O — L_l_l Non 70O
D8 (Sens pter les incident és,) e-t-on o¢ ou détrull quelque
chose qui vous sppartensit ou qui appartenait 4 queiqu’un de votre pare b, une fend 21 22
ou une cidture? ouw O — L__l_l Non
§) —~
09 En 1987, avervous éié victime d’autres ectes criminels, qu'ils aient ou non sté signaiés & le police? Ouw 2 CO— L__l_l Non “fv
DD mm&«nhsmmmnmmnw:wb?lmumbm—bmu l_‘_]._]__l
D11 Afin d'evsiuer les risques & plus long terme face & (a criminaiité. la q L pOrts sur des INCIGeNts QUi YOUS SON MITIVES BU Cours des
1rois dernibres = Au totai, bien de fois avezvous ete victi d'sctes cri = e 1% janvier 1985.
Lz_l__L._l ou aucune O
D12 INTERVIEWEUR: REMPUSSEZ LE NOMBRE DE RAPPORTS D'ACCIDENTS ET DE RAPPORTS IPACTES CRIMINELS DUINDIQUENT LES CASES «TOTALs

8-4500-41 2




-_

L

-ag

SECTION E

E1 INTERVIEWEUR: A cette aorés avow
lorming vOUrs Mervew avec e membre Ou Mensge
SERCHONNG.

E2. RAPPOATS O'ACCIDENTS

Nombre o Mombre SO
o sccederts de lormuies
dectarés dens C7 €85G 3-3

j A e |PHIE |

E3  Les chfires inckgues dans £2 sont-# gmux?
ou 'O
Nonzc—b Pourgual ne soni-d8 pae egeuT ?
{CocheZ (Outel s rePONSSS QL CONVIERNEN |

Rapports s une SERIE D'ACCIOENTS ncke

Rapports s AUCUN RENSEIGNEMENT y
RECUENLI — MULTIPLE incius (&)
ST
(précieez

99 COMMENTAIRES:

E4 RAPPORTS D'ACTES CRIMINELS

Nombre total Nombre totad
d'actes crmmnes age formuies
déciarés cans D10 ESG 3-4

oSt 4| b o ||

€S Les chwifres naqués dams E4 soni-#s égaux?

Ous

2
Non () ——# Pourguor ne sont-is pas égaux?
(COChez (0SS 8S rEDONIES QUI CONWENNent)

Rapports sur une SERIE D'ACTES CRIMINELS nouss ()

Rapports s AUCUN RENSEIGNEMENT -
RECUER L ~ MULTIPLE nciua )
Asre 5?

(précmez)

8-4500-41 2
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Sarsique Ldaraga  Laws'cs Carada

Enquéte sociale génerale - Rapport d’accident

ANNEXE C

Configentiel une iais rempii

ESG 3 -3

PRvar s e i
e e

= YR

*"Y,n?::

ETATDUW e

e

L OO
N* DE TELEPHOMNE _j LL-J—J—J
w‘“.:_,_. g8

..c‘a .KJ'\-'-N‘ D

pSalilaeL iy mt i
N° DE LA QUESTION B SECICWON L_]_)_J 2

n-wmm

mmm&--n-amnnauc_w
AAPPORT SUR UN SELIL ACCIDENT 'O
RAPPORT SUR UNE SEFSE O'ACCIENTS ©
DUPLICATA DU RAPRORT ACCIDENT . 0
| HORS DU CHAMP DE LENGUETE (dete. déArison) i
AUCUN RENSEIGNEMENT RECUEILL ~ UN SEUL O
AUCUN RENSEIGNEMENT RECUELL! — MULTIPLE ®
Aucim dee 4tz musmensons e o

e

F30. INTERWEWEUR: S'agit4 au Ay g & rewpa?
o ‘O
Non 'C—-—-—b Pusser au Repoon d'accuten mevent.

FAQ INTERVIEWEUR: Feut-4 rempir un (des) Rapponits) d'acte criene’?

_Non

7
Ou (O ———> Passsr au pr
2.k

() +>  As - -
& ssotion £ ¢ b forme £56 3-2.

o'acte

g

F2 Vous svez dit qu'en 1987
appropre pour une ge ! )
accident/'eccident le plus m) awtdl survenu?

oy

. (reportez-vous & i Quesbon de selection
En quel mois (cet

( Janvier O
? Fevner 023
Mars 3@
‘ Avrid “O
? Ma By
15 *0
En 1987 { Jutet o)
bk 5
Septemore O
l Octobre -oO
' Novemire 1@
. Decembre '20
L Ne sat pas RO
Pas en 1987 ") —> Passez 8 F18 sur conte page

F5

Dans quetis province ou quel territoine?

o

Terre-Neuve

3
3

lie-ch-Prince-Edouard

[~
o

Nouvele-Ecosse

2

Nouvesu-Brunswick

Q
&>

Quebec

Wad aode dooa O o

Ontano

Marwtoba

Saskatchewan

o
©

Alberta

s

Colomine-Britanceque

Termone du Yukon

~

Termtowes du Nord-Ouest

F3 A snviron quetie heurs de la journde |'sccident esi-i survenu?

Entre 8:00 am et md
Le our Entre mach @t 18:00 hewes
Ne sat pas
Entre 18:00 haures et mnut
Le sow/ia nut. Entre minwst ot 8:00 a.m
Ne sat pas
Ne sat pas

" 5

w

»

0 O oG OFe

.

F8

Cet accident est4l survenu dans une grande ville, dans une ville, dans
un village ou dans un secteur rursl?

F4 Cet sccident sst4l survenu su Canade?

LN

Ow

9
Non () ——> Passez 4 F7

Grande vie @
2
Vile ©
3
Viiage O
Sectew rua @
B s - 4 un une voiture. une
tourg un 5 une ¥ une g® Ou un

véhiCule tout Wwrein?

S -

Ow (U

()
O ——> Passez & F10

8-4%00-42.2 271087 STC/ESG-027-02688




FE Au moment 0u I'sccident o8t surveny, etier-Tous un pidton, & bicyclette, | F15 Ou i'Jsccident estdl survenu? Par exempis, estcs | la malsen, sur e

ou dens un vehicule automobiie? rue ou  'scole? (Cocherz tOUTes 8s reDONTES QUI CONVERNNGN. )
\
Non present S, 1
B A Iiaténew 0 la Mason du repondant ou de 3on sppartement ()
Pigton A
3 A 'mignewr Ou Garage ou daNS un autre btiment mtud
EEDD O sur @ propnete du reponcant *©

-~

Wihcuis msomotde () —>  Guelgenre . o
A linténewr d'une memson de Vilégmturs O

.O A l'exténew de Ia Mason du répONGRNE, y COMONS 88 COUr,
Motocyciette @ SON eNtée 08 QAE0E OU Jans J MUTes 860ECes DErtages
reiiés & son domicie teis que je COuION Ou ie salle de Eavage
@) appar e
@)

~»
=]

Véhicule e recréaton aans un Mmeuble d' Q)

.
uATE Dans je statonnement de I8 meson G répONGANt Ou de son
¢ mmeubie O
fprécRsy) Dans un autre statonnement o
I S T P L] Sur UN BUTe WOMON. UNe BUTTS UG Ou uNe AUTE MLROrOUte 0
F9 ¥ aveitd d’autres b ou Y — Dans un restaurant Ou un bar 25()
mm_enwﬂd-m? : 3
Ow () ——> D quol s’sgissaltil? (Cochez 1outes les réponses Dans une 6Coie OU 3 |6 terman d'une cole ©
:;w ] :O Dans un hdDItal, e DrSON OU LN CeNntre Ge readaptabon 27()

on

Bucyclette ‘O Dans un édice COMMErcsal. un édMCe & Duresux OU uNe usNe "O
Vorture. fourgonnette o cameon ’O Dans un étabkasement sportt INténeur Ou exténeur "O

.
pcene ,O Dans un parc fy ios or &
Vehcue de récréation @ ou un # Js preservaton) (O)

[
ARS) ? Dans un secteur rural ‘“O
2
(précsez) il ?
120 sl Aol giend L1 ] AT

y_

e

F10 Cet socident esti survenu sur les leux de voire travail?

ow *O Pl L Ll LE S e e (W )]

Non ‘(O ——> Passez s F13
F1€ Avervous éié biessé lors de cet accident?

F11 Avezwous feit une d'i de ia G i des ‘
accidents du travail? ou, #D)
4 e
Ou Non 2.\/' ———> Passez # F23
B -
Non I_J F17 De que! genre de blessure(s) s agissait4i?

(Cocher loutes Jes reponses Qui conwennent)
Ft2. WTERWEWEUR: passez & F15

~

Fr w8)?

F13 Cet sccident est-H survenu siors que vous pratiquiez un sport ou que O
vous participiez 4 une sctivité récreative? Srolure(s)? JO
SR i smorss, foulure ou ton(s)? ‘0

.
Non | —» Passez s F15
— g Coupursis) ou égratig ? 50
F14 A ce temps, quel sport pratiquiezvous ou & qusile sctivité récreative 2
participiezvous? Evenouissement? O
DA
Baseba ~ Empoi par une ou un liquide? 70
02 ~
Basketbad
e Lesion(s) inerne(s)? 0
Navigahon de pimsance @) g
Cyclisme °‘o Autre @)
Foorba @) v
ki “O (precrsezi
Hockey sur Qlace
o Ped 1 ed o o] i S SR Y
Raquetbal ou squash Q
o8
Course ou oggng O I I O Y T e
o9
Sk O
10 F18 Ou svervous eté blessi(e)?
Soccer O (Cochez loutes ies r6ponses Qu conwennent)
Nataton “O Aux ysux? ‘(\/
12
Tennes ,O A is t@te ou au cou (8 I'exception des yeux)? ZC
t
e Cf Sur les bras ou les mains? i)
(précisez) Sur ies jambes ou les pieds? ‘O
Au dos ou & la colonne verdbraie? 53

Sur ie tronc (saut le doa ou (8 colonne vertébraie)? &~
iComprend 185 8pavies. 18 DoArne. les organes mitemes. elc )

8-4500-42 2



F19 Catte £ar 4N objet, un produsit, une subsance | F28 Lag - d le TeuL 4 voire ectiviid
wunlmm meoumahm.mwnquwm
survenu? (ACCEUIEZ UNe Soue répONse)
Ow C———» De quoi o'agissaiti? (précsez) !
En vacances? O
Illllllllllllll Travaliier § un empioi 0u § votre propre compte? i)
A la recherche d'un empiod? ’Q
l 1M T T S b el T LA e >
e e TP TG L | 0
Aetrattaie)? 43
®
Non ‘O Autre 15
F20. Avezwous regu des eoins méds »un ital sutte & cot ? " y
0@ T Vil Fonigfimelublimannel? L L o) 3t S Y
Ow —+ Pondant combien
Adgaes - Lol iient b | o i NI S ety 3
F29 Cet vous s+ empéché d° ivitd ou
| i < :;‘2““ mommman-mmmhmnuumw
une jourmes snatiire?
)
Non )
Ou \J ~— Pour combien de jours?
2~ (Comptez des pumees au i)
Non ()
F21 Avezwous recy dee soine medicaux d'un medecin ou d'une ? I l
s 2
Ow 'O Non O
3
Non Ho) Ne sent Des ©)
I F30 L'sccident vous s occasionne des peries financives ou des
Ne sait pas - depenses imprévues ?
F22 Suite & cet sccicent avervous dd rester au |it pendant la plupart d'une Ou 4~
journée ou pendant une journés entiere?
out 1 I ——»  Pendant combien da jours? l_l_J Non 5\:; — Passez 4 F33
Non ) F31 Avezwvous roeum umlm de ces codls sous forme d'sssurances
B~ ou d' de la C des dents du traveil?
F23 Estce que quelqu un d'sutre & ¢ié Diesss dans cet accident? .
Ow ,—>  Elatice sous forme .
Ow "\3 . e
D'assurances? L)
22
B - D’ind i de la C issi des ,
Passeoz # F26 sccidents du travaii? (3
o
Ne sait pas ) o
Les deux? w
F24 Combisn de personnes, autres que vous, oni #ié biessees dans cet .
accidgem? Non O
] personnes F32 Quelle est voire meilieure estimation des moniants que vous svex di
deéirayes & la suite de cet sccident, ¢’ est-i-dire des dépenses qui ne
vous seront gas remboursees?
4
Ne sail pas | )
s I T - o | ] 00
F25 Parmiles personnes gui onl élé biessees. y avail-i des personnes de
moins de quinze sns? 'y
Aucune depense @)
-~ b4
Ou 5 _)——+  Combien? l_.L__J Ne sait pas @
Non 'O F33 INTERVIEWEUR: Le repondernt eprouve-i-§ des difficulies & e souvenw
des astals CONCEMant aCoident?
) Ne sait pas i ou .D
T
i a
[Pze Ssion vous. I'sccrdent a-t-i #té cause surout par: Non.:) > Passez 4 F36
’ La négiig: ou & une i i on F34. INTERVIEWEUR: Esl-0s guT reste deux Aspports d'accident ov pus ¢
i dengareuse? ) remple poss 8 sthection actuele? (Reporter-wous su
i QUESHONNEre 0w SdiecHnn|
Queique chose qui n'sursit pu $re ) '
évité ou predit? o —>  Passera Fz8 ou D)
F27 S'sgissaitdi de: (Acceptez une seuie reponse) Non "f) >  Pusesr & FI6
n . Fa5 C d'sutres idents aysnt des delslls sembiables & ceiuici
'a:”l'l'..7 G vt ou de conditions de trevall e sontils survenus en 19877 Ne pes s e Gbuh ddcl
Vo o1 ou = 7 2 j accoents (S5 aucun. mscrvez 00)
P INTERVIEWEUR: 5/ ce nomore 85t 08 Jux Ov plus. d 5'ag d'un rapport
La negiig ou I8 condulte dangereuse d'une sutre personne? Sur une sene 0'8CCIOENtS

B s Gl a0 T




T
L - - - AMTL Y e e~ an, e oo LI e T W2 AR WS €T Raud, TN
F38. NTEAVIEWELIR, Rieumez bigvemint coi accident ou cotin sdvis &'accidents. 3 S e
by o By O em b § ol
- ke

F37 INTERVIEWEUR: Pessez ¢ F38 & i premiére pege O¢ ia présents formuse.
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.‘ Sialshue J 2" a0d Starsics Canaana ANNEXE D
| Enquéte sociale générale - Rapport d’acte criminel Contidentiel une tots remoli
| ESG3-4
| G7 IDENTIFICATION £TAT DU RAPPORT
GB85. INTERVIEWEUR: Quei est'éist au présent Repporn d acte
N oe L W | (e
TELEPHONE | -l Lo RAPPORT SUR UN SEUL ACTE CRIMINEL LS,
N OUIRARSGRTID ACTE CrEL | RAPPORT SUR UNE SERIE D'ACTES CRIMINELS ~ “C
DUPLICATA DU RAPPORT D'AGTE CRIMINEL o
N* DE LA QUESTION DE SELECTION LD__I_J._] HORS DU CHAMP DE L'ENQUETE (date. le i
répondant n'est pas s wchme) @
AUCUN RENSEIGNEMENT RECUEILLI — UN SEUL  °C
AUCUN RENSEIGNEMENT RECUEILLI — s
MULTIPLE ) O
Aucun des états susmentonnés ’C

(précrsez)

GE6. INTERVIEWEUR: S'agit-i ou demier rapport d'acte crminel
& remplir?

Ou °Q — Remercrez ie réponcant, terminez e!
rompus seZ i section £ de la formuie
ESG 3-2

Non °O —— Passez au Rapport d'acte crimine!
suivant

G2 Vousavezditqu'en1987 . (reportez-vousaiaquestionde | G4 Cet acte a-t-if ¢16 commis au Canada?
sélection appropriee pour une descnpiion de /incident) En

quei mois (Cet acte/l’acte e pius récent) o-1-il #1¢ commis? Oui C [0
01 ~
Lanyey -/ Non 0 — Passeza G7
02 ~
i i S G5 Dans quells province ou quel territoire?
Mars oao P
ol Terre-Neuve )
Avril & ke
ile-du-Prince- »
Mai ooo le-du-Prince-Edouard C
i oec Nouvelie-Ecosse OJC
En 1987 < Juiltet °7Q Nouveau-Brunswick °‘c
2 o8
Aoit o Quebec %
09
Septembre C Ontafto °°C-,
10
Octobre 9, e
Novembre e D) e o ¥
1@
08 ~
Bedbiomin uo Saskatchewan @
09 ~
Ne sait pas "C Alberta &
] 10
Pas en 1887 O _» Passez s GE5 sur Colombie-Britannique &
cefte page o
Terntoire du Yukon )

G3 A environ quelle heure de la journee cet acte a-i-il été ‘2
commis? Territoires du Nora-Ouest D

Entre 8:00a.m et mdi

O GE Cetacte a-t-il #té commis dans une grande ville, dans une

Le four: Entre mich et 18:00 heures ‘C ville. dans un village ou dans un secteur rural?
Ne sait pas "8l Grande vike LK
Entre 18:00 heures et minuit :Q vike 2 o
Le soir/la nuit: Entre minuit et 800 a.m. O '
Ne sait pas o Village @
Ne sait pas e Secteur rural 0

Ci
§-4500-432 27.10-67 SQOC'ESG — 027 - 02898 Carlad.é..




G7. Cet acte a-t-| #té commis sur les lieux de votre travaii?
Oui SC ———> Passez 4 GY

Non 6Q

G&. 0V I'acts a-t-ll #1é commis? S’agissalt-t=il, par exemple, de
|a maison, sur la rue ou a |'école?
(Cochez toutes les réponses qui conviennent.) (Siplus d'une

réponse est cochée, suivez /e premier énoncé «Passez d »)

A lintérieur de ia maison du

G9 OO0 se trouvait votre lieu de iravail 4 ce moment? S'agissait-
Il, par exempie, d'un édifice a bureau, ¢’une usine ou d'une
#cole? (Cochez toutes hes réponses qui conviennent.) (Si plus
g'una réponse est cochée. survez ie premier 6noncé «Passez

»)

A lintérieur de ia maison du
répondant ou de son
appartement (Inciuez les
tentatives d'introduction par
effraction)

7‘\
_ —*> PasseraGI0

A l'intérieur du garage ou dans

répondant ou de son
appartement (incluez Ies un autre batiment situé sur la
tentatives d'introduction par propriété du répondant. (incluez
effraction) . ... .. . .. O —> PassezaG10 les tentatives d'introductionpar
effraction) @
Al'intérieur du garage ou dans un L y
autre batment situé sur la A l'intérieur d'une maison de
propriété du repondant. (inciuez villégiature (Inciuez les Passez 4 G12
fes tentatives d'introduction par tentatives d'introduction par o
effraction) °"’O effraction) @
T : ; A l'extérieur de la maison du
A l'intérieur d'une maison de Passez 4 G12 répondant. y compris sa cour.
vilégiature (Inciuez jes tenlatives o6 4
d'introduction par effraction) . @) son entree de garage ou dans
d'autres espaces partagés
T , ; reliés a son domicile teis que le
A P'extérieur de la maison du couloif ou la salle de lavage dans
repondant. y compns sa cour. un immeuble d'appartements “ (O
SoNn entrée de garage ou dqns
g sag't‘rg:mesmoactams nmﬂhn‘: oouu! ‘O‘z Dans le stationnement de la
ou la salle de lavage dans un , ::.ar:‘s:l?u?: répondant ou de son 2
immeuble d'appartements ) ;
i 22
Dans e stationnement de la Sanspuncautig SligEusIsolly G
maison du répondant ou de son 1
immeuble _ = io Sur un troftoir, une rue ou une .
autoroute dans son quartier ©)
n 08
{f i n )
Dans un autre stationnement — () Sur un autre trottoir, une autre ,,
. rue ou une autre autoroute @
Sur un trottoir. une rue ou une ,
autoroute dans son quartier O e R e e e st
Sur un autre frottosr, une autre .
: oa Dans une école ou sur e terrain
rue ou une autre autoroute O d'une école 200 A
Dans un restaurant ou un bar °0 Dans un hopital. une prison ou ,,
un centre de réadaptation ©)
Dans une école ou sur le terrain
d'une ecole A O Passez $ G16 Dans un edifice commercial, un ,,
édifice a bureaux ou une usine - ()
Dans un hdprtal. unepnsonouun ||
centre de readaptation ) Dans un établissement sportit
intérieur ou @xtérneur O
Dans un edifice commercial. un |,
édifice a bureaux ou une usine @ Dans un parc (y compris les
parcs l_"a!ionaux, provinciaux,
Dans un établissement it municipaux ou un _soc!cur 10
inténeur ou exténeur yo: ©) destiné 4 la préservation) O
N
Dans un parc (y compris les Dans un secteur rural @)
parcs nationaux, provinciaux, ; 32
municipaux ou un secteur Ailleurs
destiné a la préservation) . O
Dans un secteur rural ‘SO (précisez)
™ ! Lt | b [0 o DRI TN L)
(précisez) Ll LT 1 et o i e |
W AL Ly TR0y g ) SR G10. S’'agit-it du logement ou vous habitez actusiiement?

Oui 1O—> Passez 8 G12
Non ?O

B—4500-43 2




LR

G11

Quel genre de iogement habitiez-vous au moment oud
I'acte a été commis?

Maison individueile?
Maison jumeiée ou maison double (cOte-d-cote)?

Maison-jsrdin, maison de vilie ou maison en
rangée?

Duplex (deux iogements superposés)?

Appartement dens un Immeubis de moins de
5 étages?

Appartement dans un immeuble de 5 étages ou
pius?

Autre . .

w

D090

~

e

G

{précisez)

G18. Ls (len) personne(s) qui a (ont) commis cet acte availent) '
i-slie(s) une arme, un revoiver ou un polgnard par
exemoie, ou queique chose qul lul servait d’arme,
comme une pierre ou une bouteilis?

Qui 30
4
Non i®

Ne sait pas 50

G19. Une attaque psut prendre diversss formes: ii se peut
qu'on vous ait frappe(s), gifié(s), mpo&gné(o) ou
pousseé{e) ou qu’'on ait tiré sur vous, qu'on vous ait
vioié{e) ou battu(e). Avez-vous éié attagué(e) de queique
fagon que ce soit pendant que I'scte était commis?

6~
Oui ) ———> Passez 4 G21
7x’\

Non

G20. Vous a-t-on menacé(e) de violence de queique fagon?

Oui ec
o Passez ¢ G25
~

Non )

=

G12.

La (ies) personnes(s) qui a (ont) commis cet acts
vivaien)t-sile(s) dans ce iogement au moment ou ['acle
a été commis?

Qui 'C —> Passez 4 G16
Non 3 2@
Ne sait pas = () ——> Passez & G16

G13.

Queiqu’un a-t-il laissé entrer ie (les) coupable(s)? (Par
exempie, des invités, des ouvriers)

Ou ‘O —> Passez 8 G16
Non 50

G14.

La personne qui a commis cet acte est-eiie vraiment
entrée ou a-t-elle ssulement essayé?

Est vraiment entrée BO
A assayé d'entrer O
Ne sait pas S

G21. De quelie facon avez-vous été attaque(e)? (Cochez foutes
les réponses qui conviennent)

Viol, voies de fait ou tentative de viol ou de voies de :

tait @
Coup(s) de feu, coup(s) de ponqnard ou coup(s) 2
avec un objet tenu a la main D
Frappé(e) a coups de poing ou de pied. gifié(e) ou 5
jeté(e) par terre &l
Empoigne(e). retenu(e), fait trébucher. poussé(e) ou A
s'est fait assailiir @)
Autre : g ne P SQ
(précisez)

G15.

Y avait-il des signes, comme une serrure ou une fenétre
brisee, que ia (ies) personne(s) 8st entrée (sont entrées)
ou a (ont) essayé d’entrer de force?

Qui 'Q Quels étaient ies signes? (Cochez
toutes les raponses qui conviennent)
Serrure brisée ou porte forcee @)
Fenétre brisée ou forcée 50
Autre (@)
(précisez)
B ledaet 8 Ll ) "Ly |
(Sl A Shon UG Al T Y
Non ZQ

Ne sait pas JO

G22. Avez-vous regu des soins médicaux & I’hdpitai suite &

cet acte?
BQ —» Aver-vous passé (a nuit a
i"hopital?
Qui SQ —> Pendant
combien de
nuits?

Passez &
l G24
Non 9:) —_—

Non ’O

G23. Avez-vous recu des soins medicaux d’'un médecin ou
d’une infirmiére?

Oui &
Non 20

Ne sait pas 3.O

G16.

INTERVIEWELUR: Le (la) répondant(e) étai-i (ede) présent(e)
& un moment queicongue pendant que 'acte était commis?

Qui ! 7@ ———> Passez 4 G18
Non BQ ————> Passez 4 G34
Ne sait pas 9‘:)

G24. Sulte 4 cet acte, avezr-vous di rester au iit pendant la
plupart d’une journée ou pendant une jour entiére?

Oui'o — ::nd;m combien de
urs l L

Non5©

G17.

Etiez-vous présent(s) & un moment queiconque psndant
que I’acte é#tait commis?
1

Qui 9]

Non ZQ ——> Passez 4 G34

G25. L'acte &-t-il été commis par une seuie personne?
Out @)

Non 70 —> Passez 4 G30

6

Ne sait pas s(_) —> Passez 4 G4

8-4500-~43 2




G26.

Connaissiez-vous cetls personne?

1

Otk =" @

2
Non

&)
3 Passez 4 G34
Ne saitpas ")

G27.

Le/la connaissiez-vous blen?

Trés bien ‘Q

. 5
Vague connaissance ()

6 } Passez 4 G34
@)

De vue seulement

G34.

A-t-on manace ou uiessé queiqu'un, autre que vous, au
moment ou I'acte a été commis?

Qui 7@ — Combien de personnes? L_d
8
Non S

9 Passez a4 G36
Ne saitpas ()

G3s.

Parmi ies personnes gui ont été blessées ou menacées,
y avait-il des personnes de moins de quinze ans?

'f‘j —> Combien? l i |

2

Oui

Non

i

G28.

Quel ilen cette personne avait-eiie avec vous?
Conjoint

Ancien conjoint

Autre parenl .

Ami(e) .

Voisin{e)}

Autre

G36.

A 'occasion de cet acte, a-t-on voié queique chose qui
vous appartenait ou qui appartenait 2 un membre de votre
ménage? Ne tenez pas compte des biens volés 4 une
entreprise.

Qui 3('_)
Non 4O

. Passez 4 G417
Ne saitpas )

G28.

INTERVIEWEUR: Passez 3 G34

G30.

Combisn de personnes étaient impliquees?

Ne sait pas 70

G37. Qu'estce quia é1é volé? Rlen d’'autre? (Cochez toutes les
réponses qui conviennent)
Argent liquide O‘O
Sac 4 main, porte-monnaie,
cartes de crédit, cheques, 02
Biens documents personnels @
personnels du . 03
réponadant Vétements. bijoux )
Autres biens personneis . . °‘Q
Biens personnels d'une autre personne OSO
Voiture °°Q
Camion ou fourgonnette °7Q
Véhicule Motocyclette ou cyclomoteur °°Q
automobile y A 09
Autre véhicule automobile ®
Pieces d'un véhicuie automobile ‘OO
Aliments. boissons, spirituéux ] 'Q
Appareil éiectronique, y compris
téiéviseur, chaine stéréo. .
magnetoscope, disques @
Articles ménagers y compris
Biens du outils, appareils electriques, )
menage meubles. moquettes ()
Embarcation "O
Bicyciette 'SQ
Autres articles meénagers wO

G31. Connaissiez-vous une de ces personnes ou vous étaient.
elies toutes inconnues?
Toutes etaient connues 'O
Cenaines étaient connues ZQ
Toutes étaient inconnues 3Q

[ v\ Passez a G34

Ne sait pas 4

G32. Les connaissiez-vous bien? (Cochez toutes /les réponses
qui conviennent) (Si plus d'une réponse est cochée. suivez
le premier énoncé «Passez as)
Trés bien 5O —> Passezd G33
Vague(s) connaissance(s) eQ

7 Passez a G34

De vue seulement @)

G33. Quels étaient leurs liens avec vous? (Cochez toutes /es
réponses qui conviennent}
Conjoint '®
Ancien conjoint . 20
Autre parent 3O
Ami(e) . ‘0
Voisin(e) 0
Autre lsO

(précisez)

G38.
biens ou de i'argent volés iors de cet acte?

$|11111|.00

[
(>

)

Aucune valeur
Ne sait pas

Quelie est voire meilleure estimation de ia vaieur des

G38.

Une partie de |’argent et/ou des blens volés a-t-elie é1é

récupérée, si I'on ne tient pas compte des sommes

verséss par |'assurance?

Oui ') — S'agitdl de I'ansembie des bians?
oui ‘0
Non °0O

Non ZQ

Ne sait pas 3O




G40. INTERVIEWEUR: PASSEZ 4 G43 G49  Quelle est votre meilleure estimation des montants que
vous avez di défrayer 4 is suite de cet incident, c'est-&-
G41. A-l-on essayé de prendre queique chose qui vous dire des dépenses qui ne vous seront pas remboursses?
appartenalt ou qui appartenait 4 un membre de votre I
maenage? Ne tenez pas compte des tentatives de vois de GHEST WEN ) . 100
biens appartenant § une sntreprise. .
8 Aucune dépense ()
Oui 3
Non ":‘ Ne sait pas ZQ
8 Passez 4 G43
Ne saitpas G50 Laquelie des activités suivantes correspond le mieux &
votre activité principsie au cours de {a semaine durant
G42. Quels biens s-t-on essaye de voler? (Cochez toutes les laquelle I'acte a été commis? (Acceptez une seule
réponses qui conviennent) r6ponse)
Argent liquide . En vacances '
o =
Biens sonneis du répondant
i B B JO Travailier & un emploi ou 4 votre propre compte ‘Q
Biens personneis d une autre personne ) 1 y
B ~
Véhicule automobile ou piéces d'un vehicle automobile O Iwrsdasche d'un.Siptol iad
]
Biens du ménage 0 Etudiant(e) ©
=
G43. Au moment de cet acte, a-t-on endommage queigue chose Travaux ménagers u'
qul vous appariensit ou qui eppartenait & un membre de Retrahté( 8~
votre menage SANS POUR AUTANT LE PRENDRE? aité(e) J
Oui 6‘3 Autre 90
Non TO l
8 Passez & G4§
Nesatpas O (précisez)
G44 Qu's t-on endommagé? (Cochez toutes les réponses qui
conviennent) T ) ot aft ) el ]
Biens personneis du répondant @
Biens personnels d'une autre personne ZO =T SN T e Y
. : . o0 . 3
Véhecuie automobie ou piéces d'un vehicule automobite “O | G51. Cet Incident vous a-t-il empéche(e) d'exercer votre
! ) activité principale ou vous s-t-i limité dans cette sctivité
:‘:::n"‘;::: Sy suje Datifient sufSifligtopriéts du 4 pour ta plupart d'une journee ou une journde entiere?
Biens du meénage sQ Oui 'O — Pour combien de jours?
G45 Quelie est votre meiileurs estimation de la valeur des l__l_l_j
dommages causes lors de cet acte? 2
Non O
$ (T, S | .00 3
8 Ne sait pas O
Aucune valeur (O
? G52 La police s-t-elle été mise au courant des faits d’'une
Ne sait pas O fagon ou d'une sutre?
G46 Les biens endommages oni-is été réparés ou remplaces? Oui 4y
Oul ") —> Passez 8 G48 s
p Non () —» Passez ¢ G58
Non 9 )
v e JD Ne sait pas (O —>» PassezaG57
G53. Comment is police a-t-elie été mise su courant? L’avez-
GA47 Seront-iis réparés ou remplaces? vous mise su courant ou i'a-t-eile appris d'une aulre
Oui o tagon?
Non 5\_, Répondant YC
Ly
Nesatpas O Autre fagon 83 —> PasseraG57
G48. Averwvousobtenu ou essaye d'obienirune indemnite suite | G54 DiHérentes raisons peuvent motiver les gens & signaier
4 cet incident de I'une des facons suivantes? un incident & la police. Est<ce-que |'une des raisons
a) D'une compagnie d'assurance? l’:é::::\i.‘: explique pourquoi vous avez signalé cet
Oui 'Q —> Avez-vous regu une indemnité?
. 3 Ne sait
Oui O Oui Non pas
Non ‘0 a) Dans le but d’arréter "acte
5 criminel ou de prevenir qu'll B ok
Le cas n'est pas encore régié (O se reprodulse D) @) @
2
Non O b) Paur déposer un rapport afin
de pouvoir réciamer de
b) Par I’entremise d'une cour civile ou criminelie? . 04, 08 08
) Par h ! o 'assuranceouuneindemnité (O O O
i —» Al t
Oui C veZ-vOus recu une ndomnh:? ¢l ‘Reiiakraitcot o ovo oao 09
Oui
,O d) Pour découvrir et punir le 0 ¥ *
Non O maitaiteur .. .. ... .. ... . ) 0O 3|
” . 9~
Le cas n'est pas encore régié G55. INTERVIEWEUR: Passez 4 G57

Non "0

8-4500-43 2
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G56. J9 vais maintenant vous décrire différentes raisons qui

peuvent influer sur ia décision d’avertir ou non ia police.
ue i'une des raisons suivantes explique pourquol
I'acte n'a pas été signaié & la police?

Qui Non pas

a) Rien n'a #té volé ou les biens 09

volés ont é1é récuperes Tl /13 @
b) La police ne pouvait rien taire 'GO 17C ‘BO
c) Peur des représailies de is 20 21

part du maifaiteur (@) (@) @)

d) Le fait était trop insignifiant

ou n'était pas assez

important ! 220 230 2‘@
e) li s’agissait d’'une question

personneile qui ne

concernait pas la police Zon 1'® @

f) Ne vouisit aucun contact
avec Is police ou les
tribunaux bl 18&e “%a

[ 363. Résumez brievement cet oacte cnminel ou cette séne

G57.

Aver-vous cherché & obtenir de I'side ou des conseils
auprés d'une organisation ou d’'une agence fournissant
de I'alde aux victimes?

Oui 'O —>  Passez & G0

Non 20

G58.

Connasissez-vous de teiles organisations ou de teiles
agences dans votre secteur?

I~
OQui "

Non ‘T —> Passez 4 G60

G59

Pourquoi n'svez-vous pas cherché a obtenir i’aide ou les
conselis d'une teile organisation ou d'une teile agence?

Quelgu’'un d'autre a communiqué avec I'organisation h

d'actes crmmels.

ou l'agence o
Le fait n'en valait pas la peine °C
Cela n'était pas nécessaire 4
Autre 0
(pré )

G64. INTERVIEWEUR: Passez & G65 8 la premiére page de
la présente formule.

G60.

INTERVIEWEUR: Le répondant éprouve-t- des difficutés
a se souvenir des détails concernant cet
acte?

ou 'O

Non QO — Passez 4 G63

G61.

INTERVIEWEUR: Est-ce quil reste deux Rapports d'acte
craminel ou plus 8 remplir pour la question
de sélection actuele? (Reportez-vous au
questionnaire de sélection)

Qui 33

Non * ) — > Passez 4 G63

G62.

Combien d'autres incidents ayant des détaiis
sembiables & ceiuici sont-lils survenus en 19877 Ne
comptez pas iss Incidents déja déciarés.

incidents (Si aucun. inscrivez 00)

INTERVIEWEUR: Si ce nombre est de deux ou plus, i
S'agn d'un rapport sur une série d'actes.

STATISTICS CANADA LIBRARY /b&
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